Vážení příznivci zahradní terapie, 

jak jsme vám již avizovali, 8.4.2019 proběhne v Brně Členská schůze nově vzniklého spolku Asociace zahradní terapie z.s. V tomto emailu bychom vás chtěli informovat o možnostech členství v Asociaci. Do některých částí schůze (např. volba Výboru) je možné se zapojit pouze jako člen Asociace. Proto Vám chceme dát možnost se jím stát ještě před samotnou schůzí. 
Možnosti členství jsou popsány ve Stanovách (viz příloha). Naleznete zde i práva a povinnosti ze členství vyplývající. Zde shrnujeme pouze základní informace.

Do Asociace se lze přihlásit jako:
-          fyzická osoba – členský poplatek činí 500,- Kč/kalendářní rok
-          právnická osoba (organizace) – členský poplatek činí 2000,- Kč/kalendářní rok

Pro přihlášení ke členství v AZT je potřeba:
-          vyplnit některou ze dvou přiložených přihlášek (buď jako právnická nebo jako fyzická osoba), 
-          vyplněnou přihlášku vytisknout, podepsat a naskenovanou/vyfocenou zaslat na emailovou adresu asociace@asociacezt.cz
-       zaplatit příslušný členský poplatek na číslo účtu 2201594051/2010 (lze však zaplatit v hotovosti i na Členské schůzi 8. dubna 2019). Při platbě na účet uveďte prosím do zprávy pro příjemce "Členský poplatek 2019 jméno a příjmení člena/organizace".

Co bude následovat
-          Dne 4.4.2019 rozhodne Výbor o schválení došlých přihlášek. O výsledku budete informováni emailem na adresu uvedenou v přihlášce. 
-          Členství vzniká po zaplacení členského poplatku. Pokud se tedy chcete zúčastnit schůze již jako členové, je nutné zaplatit členský příspěvek do 8. 4. 2019 včetně. 
-      Člen Asociace může kandidovat do Výboru. 

V případě jakýchkoliv dotazů nás můžete kontaktovat na mailové adrese asociace@asociacezt.cz
[bookmark: _GoBack]
S pozdravem a přáním krásného dne
Jana Dvořáčková, Pavlína Žilková a Jitka Martínková
